

# 昨天共收到爱心书籍约700册

24日还将举行捐书活动,欢迎市民前来参加

本报聊城11月17日讯(记者  
凌文秀) 本报携手“聊城市春雨助学协会”于11月17日举办了大型爱心图书捐献活动,各界爱心人士纷纷响应,捐出爱心书籍、杂志等,总计收到各类书籍、杂志约700册。按照“百名贫困生捐助活动”实施计划,11月24日将再举行一次捐书活动,欢迎更多市民捐献爱心书籍。

本次活动旨在向贫困地区留守儿童传递爱心,将市民手中的旧书发挥最大价值,使书籍得到循环利用。活动前,聊大雷锋义工队就在大学内组织了捐赠活动,在图书捐献的

过程中,有的志愿者甚至拿出了自己打工做兼职赚得的零用钱来为留守儿童购买图书。志愿者们希望通过这次捐书活动来帮助留守儿童们,使孩子们也能在图书中吸取营养,快乐成长。

17日活动现场,30多名志愿者捐献出闲置不用、成色很新的爱心书籍。本次捐助活动将延续到24日,欢迎更多市民捐出爱心书籍,也欢迎企事业单位参与这一爱心活动。

本次捐书活动将社会各界捐赠的书籍,及时考察有关学校建立爱心图书室或者直接

将图书送到贫困孩子手中,以不断丰富孩子们的课余和精神生活,为他们身心更好成长提供精神助力。我们呼吁社会各界积极参与进来,对表现突出的爱心团体和个人,将在年底“百名贫困生捐助活动”总结大会上进行表彰。

**捐书范围:**适合中小学生阅读的课外读物,主要包括辅导书籍、杂志、中外名著等,要求正版图书,清洁干净、无破损。

**捐书地点:**春雨助学协会办公室(聊城一中西门北150米运河人家4号楼第11店铺),联系电话:0635-8243397,13963580396。

## 运河边上这些花砖哪去了?

建设路运河南岸花砖大片缺失,给散步市民带来不便



运河岸边花砖成片缺失。本报记者 王瑞超 摄

本报聊城11月17日讯(记者  
王瑞超) 17日,有市民向本报反映,在聊城市建设路运河南岸,铺砌的花砖遭成片破坏,给附近散步的市民带来很大不便。

17日上午,记者来到建设路运河南岸,有约10余片地方花砖遭不同程度损坏、缺失,最大的一片面积约10余米长。“也不知道啥时候坏的,现在在这边遛弯很不

方便。”附近一居民说。

市民陆先生的主要锻炼方式就是沿河散步,自从花砖被成片破坏后,给他的出行带来许多不便。

市民贾女士也常在河畔散步,“一早一晚地不少人都出来逛逛,河边走走,都习惯了。”自从成片花砖被破坏后,贾女士的遛弯生活打了折,“现在晚上不敢去河

边遛了,太危险啦!一不小心一个坑。”据贾女士反映,这边散步的多是老年人,坑坑洼洼的很不方便,尤其是下雨天。

谈起遭破坏的原因,有市民表示曾见到过小孩拿砖往河里扔着玩。市民张先生说,有的人搬走花砖拿去压东西。“一直也没人来管管,希望相关部门派人过来看一看,抓紧修补一下。”

## 小区黑色污水直接流进铃铛湖

已经淌了一个多月,影响附近居民通行

本报聊城11月17日讯(记者  
郭庆文) 近日,有市民反映,城区铃铛湖葫芦岛西侧道路上污水横流,已经一个多月了,污水流向湖里,不仅影响通行,还造成湖水污染。

17日,在大礼拜寺街通往葫芦岛的道路上,流淌着黑色发臭的污水。污水源头有一个白色的

管道,从南侧的居民区延伸出来的。“可能是管道裂了,这已经流了一个多月一直没人管。”李先生说。

“前两天路面上还有厚厚的黑色淤泥,非常臭。”李先生指着发黑的路面说,由于道路通往葫芦岛,附近过来游玩的居民很多,而且多数是老人,过路的行人踩

着道路中间的几块砖通过。

记者在现场看到,污水穿过了道路后,一直流入铃铛湖内,因为污水存在时间较长,岸边的泥土也变成了黑色。“不仅影响通行,还可能会造成水污染,希望有关部门能过来处理一下。”一名路人担忧地说,天已经冷了,过几天如果路面结冰就更难走了。

## 聊城发现感染性腹泻“元凶”

在全省六个监测地市中处于领先地位

本报聊城11月17日讯(记者  
王尚磊 通讯员 赵静 梁勇) 11月初,市疾控中心鉴定出六株致泻大肠埃希氏菌的毒力基因,成为全省六个监测地市中率先鉴定出致泻大肠埃希氏菌的毒力基因的地市。

根据《2013年山东省食源性疾病主动监测实施方案》的要求,聊城市疾病预防控制中心从9月份开始,对聊城市人民医院和聊城市中医院两个监测点的腹泻症状病例进行监测。截至11月初,聊城市疾控中心利用多重PCR检测技术,从入院检查的腹

泻病例样本中顺利鉴定出六株致泻大肠埃希氏菌的毒力基因。

疾控专家介绍,聊城市疾控中心利用多重PCR检测技术顺利鉴定出六株致泻大肠埃希氏菌的毒力基因,成为全省六个监测地市中率先鉴定出致泻大肠埃希氏菌的毒力基因的地市,既填补了聊城市在细菌领域应用PCR检测技术的空白,也标志着疾控中心卫生检验能力的大幅提升。

专家表示,致泻大肠杆菌(致泻大肠埃希氏菌)是引起感染性腹泻的病原菌之一。监测结

果对于了解聊城市致泻大肠杆菌感染情况,预警潜在发生疫情的可能性有其重要性。

市疾控中心专家提醒,致泻大肠杆菌的感染暴发主要是以食源性为主,水源性和接触传播也是其主要传播途径。感染高发期主要在夏秋季。该菌广泛存在于自然界,当其污染食品或水源后,可引起细菌性食物中毒或水源性腹泻病暴发流行。动物粪便、苍蝇体表携带的致泻性大肠杆菌是食品、土壤、水体的主要污染源;生肉则主要是在屠宰过程或运输过程中受到污染。

**基金APP打通理财、生活“任督二脉”**  
**嘉实“活期乐”11月18日正式上线**

嘉实基金开发的“活期乐”APP于11月18日正式上线,不仅能够“移动理财”更简单,更可以“移动生活”更方便。以嘉实“活期乐”为例,记者用手机3G网络下载该客户端到完成开户,全程仅耗时5分钟左右,据悉,客户可通过“活期乐”进行信用卡、车贷、房贷还款等便捷服务。此外,嘉实“活期乐”特别推出了私人定制功能,为客户提供定制账户、余额理财等个性化定制理财服务。

**信诚年年有余定期债基11月22日募集收官**

中国股市牛短熊长,固定收益产品正逐渐成为投资者获取长期收益、规避股市风险的主要方式。据悉,信诚基金旗下1年期定期开放债券基金——信诚年年有余定期开放债基即将于11月22日结束募集。该产品封闭1年操作并定期开放,使得信诚基金旗下固定收益“理财家族”真正实现“全年无休”:从每天到7天,从3个月到6个月、1年,均有对应期限的理

财产品,成为业内少有能提供一年无间断固定收益产品理财服务的基金公司。

数据显示,作为基础性资产配置品种,债基在过去中短期和长期都表现出很好的保值增值效果。未来,无论A股是牛市、震荡市抑或是调整市,投资者都不应该忽视债券基金的基础性配置作用。从短期、中期和长期来看,债券基金都取得了媲美偏股基金的骄人业绩。



11月21日是第30个“世界问候日”,聊城大学爱心志愿者16日组织开展“世界问候日”活动,由100名大学生手持自制的卡通笑脸,在校园内向过往同学送上一个微笑及问候,表达祝福,传递温情。

本报记者 张跃峰 通讯员 王登虎 孙永彬 摄



近期,聊城大学传媒学院组织了一个主题为“走访民间艺术家”的社会活动,以继承和弘扬中国传统文化。图为11月13日,大学生们在东昌湖畔的一家泥塑馆进行走访,系统了解了泥塑的历史和制作泥塑的方法和步骤。

本报记者 张跃峰 通讯员 宋楠楠 摄



近日,聊城监狱与聊大传媒1207团支部携手,开展以“拥抱阳光一心愿”为主题的关注服刑人员子女活动,相继走访了两个服刑人员家庭,在给服刑人员的子女送去慰问品的同时,将他们的情况制作成视频,让监狱播放给服刑人员,以增强他们积极改造的信心。

本报记者 张跃峰 通讯员 钟迎雪 摄